GIẢI BÀI 3 TRANG 31 SGK SINH HỌC 11. THẾ NÀO LÀ BÓN PHÂN HỢP LÍ VÀ BIỆN PHÁP ĐÓ CÓ TÁC DỤNG GÌ ĐỐI VỚI NĂNG SUẤT CÂY TRỒNG VÀ BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG?
Đề bài
Thế nào là bón phân hợp lí và biện pháp đó có tác dụng gì đối với năng suất cây trồng và bảo vệ môi trường?

Lời giải
- Bón phân hợp lí là bón đúng nhu cầu của cây theo đặc điểm di truyền của giống, loài cây; theo pha sinh trưởng và phát triển; theo đặc điếm lí, hóa tính của đất và theo điều kiện thời tiết. Phân bón phải đúng loại, đủ số lượng và tỉ lệ các thành phần dinh dưỡng.

    - Tác dụng của bón phân hợp lí với năng suất cây trồng: Cây sinh trưởng tốt, sức sống cao, năng suất cao, hiệu quả của phân bón cao, giảm chi phí đầu vào, không gây ô nhiễm nông phẩm và môi trường.
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